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Algemene Ledenvergadering GroenLinks Roosendaal 

Notulen 4 april 2018 

 

Plaats: Bergspil in Tolberg, 19.30 uur 

Aanwezig: bestuur, nieuwe fractie, campagneteam en leden. 21 mensen totaal. 

1. Opening en vaststellen agenda, notulen vorige keer 

De voorzitter, Petra Jille, opent de vergadering. ZIj spreekt haar waardering en 

blijdschap uit over het behaalde resultaat en dankt iedereen die zich heeft ingezet 

tijdens de campagne. Het behalen van drie zetels maakt het mogelijk om in het 

college te komen. 

We realiseren ons dat we met veel nieuwe mensen een avontuur aangaan. De lijst is 

echter zo samengesteld dat naast de nieuwe mensen ook ervaren mensen in de 

radd komen. Er dient zich een nieuwe tijd aan. 

De notulen van vergadering van 12 december 2017 worden zonder op of 

aanmerkingen vastgesteld. 

2. Het nieuwe politieke landschap, nieuwe fractie en Gerhard 

Gerhard Jacobs is door de kersverse fractie bestaande uit Klaar Koenraad, Naima el 

Azzouzi en Christian Villee gevraagd om de onderhandelingen voor een nieuw 

college te gaan voeren. Annette Gepkens zal ook onderdeel van het 

onderhandelingsteam worden. Bestuur en andere betrokken worden op de hoogte 

gehouden. Nieuws zal via website van GroenLinks en Facebook kenbaar gemaakt 

worden. 

De nieuwe fractieleden krijgen bloemen en een versnapering aangeboden en er 

worden foto’s gemaakt om op Facebook te zetten 
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3. Verkiezing nieuwe voorzitter bestuur; kandidaten kunnen zich bij 

bestuur kenbaar maken. 

Zoals in de uitnodiging al aangekondigd is, is dit de laatste keer dat Petra Jille 

voorzitter is. Zij trekt zich terug als voorzitter na 5 jaar noeste arbeid. Na de 

vergadering is nog een moment van dank.  

Er is een nieuwe kandidaat voor het voorzitterschap: Lenie Robijn. Tijdens de 

vergadering melden zich geen andere kandidatenLenie Robijn wordt door de 

aanwezige leden in meerderheid gekozen tot nieuwe voorzitter. 

a. Penningmeester 

De huidige penningmeester, Cor Schuurbiers, moet zich vanwege het aanvaarden 

van een nieuwe functie terugtrekken als penningmeester en bestuurslid. Daarmee is 

een vacature ontstaan voor de functie van penningmeester in het bestuur.  

4. GroenLinks Roosendaal, een beweging, de toekomst in  

Annette Klaver, campagnecoördinator, spreekt haar dank uit aan alle mensen die 

tijdens de campagne hebben meegewerkt. Zij schetst een beeld waarbij GroenLinks 

Roosendaal zich vaker zal laten zien dan tot nu toe gebruikelijk was. Als beweging 

kunnen we nog groeien en hebben we menskracht nodig om dat waar te maken. Alle 

vrijwilligers zijn welkom. 

Een ervaringsdeskundige doet in de vergadering haar verhaal over ervaringen met 

WMO. Vanuit privacy wordt hierover geen verder verslag gedaan.  

5. Sluiting 

Alvorens tot sluiting over te gaan wordt door Cor Schuurbiers opgemerkt dat de 

notulen tijdig beschikbaar zouden moeten zijn voor wie dat willen. Bestuur belooft 

beterschap, 

 

 


